

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线2110110
最高线索奖1000元

一名农民工高兴地领到欠薪。晋森 摄

法院强制执行“老赖”企业,帮忙讨回27万血汗钱

农民工喜领欠薪

本报济宁5月27日讯(记者 晋森 通讯员 唐秀利 袁鹏) 25日上午,31名农民工来到济宁市中区人民法院,如愿以偿地领到了被济宁一公司拖欠两年之久的27万元工资。

据了解,31名农民工在2010年与济宁一公司发生了劳资纠纷,经济宁市仲裁委员会裁决,该公司应支付工人工资27万元,但该公司迟迟未履行付款义务,工人们只好向济宁中区法院申请执行。

2011年3月,案件进入执行程序后,执行人员发现该企业已不正常经营,并且陷入与

银行的195万贷款纠纷中,法院经过查封、公告、拍卖所获拍卖款尚不足偿还银行的借款本息。

执行法官一方面认真做好协调疏导工作,尽力安抚工人们的情绪,一方面尽力加大执行力度。经过多次与银行协调,银行同意暂缓获得债权,31户农民工终于全额领到了自己辛苦所得的劳动报酬。

25日上午,济宁市中区法院举行农民工工资现场发放仪式,领到血汗钱的工人们兴奋异常,并现场向法官送上锦旗表示感激之情。

谈恋爱不成竟纵火烧房 一男子因屡次纵火获刑6年

本报济宁5月27日讯(记者 晋森 通讯员 孔景景 孔峰) “做我女朋友吧?不然放火烧你全家!”曲阜一男子李某因追女孩以及和同事之间有矛盾等原因,连续以掷汽油瓶的方式放火4起,严重危害了公共安全。27日,记者从曲阜市法院获悉,李某已构成放火罪,被判处有期徒刑6年。

李某原为曲阜某厂的职工,2011年初,李某见女同事张某长得挺漂亮,便要求跟张某谈朋友,遭到拒绝后,李某

便凌晨携带4瓶汽油至张某家,将汽油瓶投掷院内,造成张某家房顶及院子内着火,因及时扑救未造成损失。

2011年3月,李某因手头紧向同厂的王某发送手机短信威胁:“不给钱就烧死你全家”,并携带汽油瓶来到王某家中,王某迫于无奈便将1000元现金交予李某。尝到甜头后,2011年5月,李某又向曾与其有过矛盾的同事薛某进行敲诈,敲诈未果后,又携带汽油瓶准备教训一下薛某,却认错了“家门”,误将薛某隔壁邻

居的自行车烧毁。李某后又先后两次来到薛某家中,将汽油瓶点燃后掷于薛某院内,导致薛某家中部分窗户、家居被烧毁,薛某母亲双脚被烧伤,经法医鉴定伤情为轻微伤。三天后,李某因涉嫌放火罪被曲阜市公安局刑事拘留。

法院一审认为,李某采用投掷汽油瓶的手段放火,危害公共安全,其行为已构成放火罪。鉴于李某赔偿了受害人部分经济损失,酌情从轻处罚,遂依法做出判处有期徒刑6年的判决。

手握钉枪一慌忙 手指被钉木板上



消防队员在进行救援。赵福军 摄

本报济宁5月27日讯(记者 韩伟杰 通讯员 赵福军 杜波涛) 左手握着气钉枪,右手按着木板,木匠师傅本要把钉打进木板,却不小心把手指钉在了木板上。后经消防人员救援,被困者成功脱险。

25日下午2时30分,在市区一酒店装订门窗的木匠师傅不慎将3厘米长的钉打进了右手拇指的指甲盖中,手指被钉在了门框上。据现场目击者称,当时这位师傅左手握着气钉枪,右手把木板按在门框上,但一不小心,钉的位置偏移,扎在了他的右手上。

多次尝试都无法把手指从木板上挪下

后,周围的人打电话报警。济宁公安消防支队特勤中队接到报警后迅速到达现场,救援人员发现,一枚细小的钉子将被困者的右手拇指指甲盖穿透,钉在木板上。虽然被困者的指甲上未见流血,但被困者称手指发麻,且断断续续的疼。

被困者的拇指与木板紧紧贴在一起,中间没有可以剪断长钉的空隙。如将木板锯断,造成的震动较大,锯齿也容易伤到手掌。经过商议,救援人员首先将被困者旁边门上的玻璃卸下来,然后利用电钻将被困者的拇指和木板分离。随后,被困者被送往医院。

一女子“玩笑”开大了 发自杀短信吓唬前男友 民警出警发现虚惊一场

本报济宁5月27日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 李哲) 一女子为挽回和前男友的感情,发短信称要在宾馆一房间内自杀。男友接到短信后报警,派出所民警立即赶到宾馆,推开门后却发现,女子正在玩电脑。

据办案民警介绍,25日上午11点左右,济宁市公安局市中区分局观音阁派出所接市民王某报警,称他前女友张某在某宾馆

304房间给其发短信说要自杀。值班民警迅速出击,赶到现场。鉴于警情紧急,民警兵分两路,一路上楼敲门,一路去找宾馆前台帮助准备强行开门。在敲开房门后,民警发现张某正在玩电脑,并无自杀迹象。

经调查,张某与王某已经分手,而张某一直不死心,欲极力挽回,才想出“自杀”的办法吓唬前男友。随后,民警现场对张、王两人进行了严肃的批评教育。

看到露头电缆生贪念 一男子偷盗电缆被拘留

本报济宁5月27日讯(记者 韩伟杰 通讯员 郑瑞栋 巩晓会) 见草坪里的电缆露出线头,北湖区一男子心生贪念,带上老虎钳子顺手剪断3截电缆。25日上午,男子田某作案时被发现,因偷盗电缆,被处以行政拘留的处罚。

25日上午9时许,在山东理工职业学院西门处,巡逻保安发现花草坪中蹲着一中年男子,身旁放着几段电缆。男子正用老虎钳子剪

断地埋电缆,保安于是将其送至北湖区派出所。男子因见到花草坪中的电缆露出线头,就想着抽出点电缆,卖铜赚钱。

据田某供述,当日他骑着摩托车,带着老虎钳子和绝缘手套,来山东理工职业学院西门的南北两侧偷盗电缆。已偷盗的电缆有30多米长,价值近千元。因偷盗电缆,田某被处以行政拘留的处罚。